

云南景谷昨发生2次5级以上地震 已致1人死亡15人受伤,为两个月前6.6级地震强余震

据新华社电 记者在云南省景谷县地震灾区采访获悉,6日凌晨的5.8级地震造成7人受伤之后,6日傍晚发生的5.9级地震又造成景谷县1人死亡、8人受伤。在景谷1天内发生2次5级以上地震后,云南省启动抗震救灾三级响应。

云南省地震局新闻发言人李春光介绍,6日2时43分,景谷县发生5.8级地震,震源深度9公里,震中位于永平镇。6日上午,记者在云南景谷地震震中附近的永平镇迁糯村看到,村里民房倒塌和损毁较多,一位村干部说全村有15户民房倒塌,约400户民房受损严重。云南省政府工作组已赶到地震灾区开展工作。帐篷等救灾物资已运到村里,救灾人员正在帮助村民搭建帐篷。

当地村民介绍,上次6.6级地震村里也受了灾,这次地震时多数村民还住在帐篷里,所以人员受伤的不多。最近几天村里都有震感,村民没有惊慌情绪。

6日18时20分,景谷县再次发生5.9级地震,震中地区震感十分强烈,民房受损情况加剧。据初步了解,这次地震又造成1人死亡、8人受伤,具体灾情正在进一步核查中。目前,地震灾区主要交通、通信、电力等设施正常。

据了解,死亡的是一名9岁的儿童,家住景谷县永平镇迁糯村。地震发生时他因生病独自在屋内睡觉,被倒塌的墙体砸到,脑部受伤,送到景谷县第二人民医院后经抢救无效死亡。

记者从云南省地震局6日21时召开的新闻发布会上获悉,6日景谷发生的5.8级、5.9级地震同为“10·7”6.6级地震强余震。

据中国地震台网测定,6日18时20分景谷县发生5.9级地震,震中基本与5.8级强余震震中重合。云南省地震局监测预报处处长谷一山介绍,此次5.8级、5.9级地震震中位于景谷西南32公里的永平镇,10月7日景谷6.6级地震以南约10公里处。3次地震均发生在澜沧江断裂带与无量山西支断裂带之间,属同一发震构造带。谷一山介绍,截至6日20时,景谷5.8级、5.9级地震后共发生余震260次,余震分布为北西向,与景谷6.6级地震后余震分布基本重叠。

美再发白人警察枪杀黑人事件 菲尼克斯爆发示威活动

美国弗格森市白人警察射杀黑人青年和纽约市白人警察扼杀黑人男子案余波未平,亚利桑那州菲尼克斯市再次发生白人警察枪杀手无寸铁的黑人事件。

菲尼克斯市警方发言人特伦特·科伦珀告诉媒体记者,事件源于一个爆料。2日晚,警方接到线报称,在一处便利店外的一辆黑色SUV内正在进行毒品交易。附近巡逻的一名30岁警员随后赶去处理。

科伦珀说,那名警员赶到后,看见布里斯本离开那辆车,似乎从车后座上拿走了什么东西。当警员要求布里斯本举起手时,后者把手放在裤腰部位。这促使警员掏出武器,布里斯本随即逃走。警员追赶并抓住了布里斯本,两人一阵撕扯。《华盛顿邮报》说,接下来发生的事情有些混乱。

媒体报道,两人撕扯中不知怎么到了布里斯本女朋友所住的公寓,后者打开门,令布里斯本和警员跌倒在公寓内。科伦珀说,警员在撕扯过程中好像摸到布里斯本口袋里有枪。跌倒后,因无法再继续抓住布里斯本的手,担心他可能“掏枪”,警员从而向布里斯本开了两枪。枪响过后,增援的警察和消防人员赶到。经过一番救治,宣布布里斯本当场死亡。这时,他们才发现,布里斯本口袋里的是个药瓶。

按照警方说法,那名警员在这起事件中处置得当。他收到举报去调查犯罪活动,且多次命令布里斯本趴在地上不要乱动,但后者不听。警方说,事实证明,布里斯本口袋里装的是羟考酮药片,在那辆SUV车内还找到一把半自动手枪和一罐据信是大麻的物品。

按照布里斯本的朋友、邻居和律师的说法,布里斯本当时并非在进行毒品交易,而是给家人送快餐。《亚利桑那共和报》报道,事发公寓门外的确撒落着法式炸薯条。

律师马茜·克拉特告诉《华盛顿邮报》记者,那名警员当着布里斯本女朋友和15个月大孩子的面,枪杀了他。“这里所发生的是一名警员谋杀了我的当事人……警方所说的事发过程根本说不通。”

事发后,数百名示威者4日晚走上菲尼克斯市街头。他们聚集警察局前,还一度封锁街道。示威者要求警方给出答案,包括提供那名警员的名字和背景等。与菲尼克斯警方合作的非洲裔美国人咨询委员会主席安·哈特说:“我们感到担忧和难过,我们缺乏信任……我们不想成为像在纽约和弗格森市所发生事情的翻版。”

新华社供本报特稿

刘铁男受贿案10日公开宣判

据新华社电 记者从河北省廊坊市中级人民法院获悉,廊坊中院定于2014年12月10日9时30分在廊坊经济技术开发区人民法院审判庭公开宣判被告人刘铁男受贿一案。

今年9月24日,河北省廊坊市中级人民法院一审开庭审理了国家发展和改革委员会原副主任、国家能源局原局长刘铁男受贿案。据廊坊市人民检察院指控,2002年至2012年间,被告人刘铁男利用担任国家计划委员会产业发展司司长、国家发展和改革委员会工业司司长、副主任等职务上的便利,为他人

项目审批、设立汽车4S店等方面谋取利益,单独或与其子刘德成(另案处理)共同非法收受山东南山集团有限公司董事长宋作文、浙江恒逸集团有限公司董事长邱建林等5人给予的财物共计价值人民币3558万余元,应以受贿罪追究刘铁男的刑事责任。

刘铁男受贿一案,因其本人曾位高权重、涉及“审批腐败”且涉嫌受贿金额巨大,其子刘德成在其中扮演重要角色,充当国企只挂名不上班的“影子员工”吃空饷,牵涉多家知名企业、相关行贿人是否受到法律惩处等多重因素,一直以来备受社会关注。



壶口瀑布 流凌冰挂

12月6日,游客在山西吉县欣赏出现冰挂的黄河壶口瀑布。近日,受持续降温天气影响,位于山西吉县和陕西宜川县交界的黄河壶口瀑布出现流凌、冰挂景观。

新华社发

绕地球飞行两圈 美“猎户座”载人飞船完成首次试飞

据新华社电 美国新一代载人飞船“猎户座”5日在绕地球飞行两圈后,以“完美”姿态降落在太平洋上,这标志着人类第一艘以深空探索为目标的载人飞船首次试飞取得成功。美国航天局说,这是火星探索之旅的“重大里程碑”。

“猎户座”5日日出时分从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空,大约3小时后飞到距地球约5800千米的最高点,比国际空间站飞行高度还要高15倍,已飞出了近地轨道。“猎户座”项目经理马克·盖耶说,自1972年“阿波罗”17号从月球返回后,从没有载人飞船飞得这么远,“我们现在又回来了,美国正带头向探索太阳系前进”。

然后,“猎户座”以每小时3.2万公里的高速重新进入地球大气层,其隔热罩经受了约2200摄氏度的高

热考验。这与飞船从月球返回的速度和温度很接近。

发射4个半小时后,在3个主降落伞的拖曳下,“猎户座”平稳落入美国加利福尼亚州海岸以西的太平洋海域。等待在那里的美国海军帮助回收飞船,以供将来使用。

美国航天局电视直播解说员在试飞结束后评论说,这是“人们想象中最完美的飞行”。此次试飞使用了约1200个传感器来记录飞行和系统的每一个细节。美国航天局计划全面分析这些传感器数据,以进一步改进“猎户座”的设计。

“猎户座”飞船下次试飞定于2018年进行,而首次载人飞行还要拖到2021年。然后它将超越月球首先抵达小行星,最终再奔赴火星,但那最早也要等到21世纪30年代,这至少是一代人的时间。

奥巴马宣布 新防长提名

据新华社电 美国总统奥巴马5日正式提名美国防部前常务副部长阿什顿·卡特为新一任国防部长。如果提名获得参议院批准,卡特将成为继盖茨、帕内塔以及哈格尔之后奥巴马任期内的第四位防长。

上月24日,奥巴马宣布接受哈格尔的辞呈。有媒体报道称,提名卡特之前,奥巴马新防长人选还包括现任副防长沃克、前副防长弗卢努瓦以及罗德岛州参议员里德等。但由于奥巴马的领导风格以及美军自身面临的内外压力,多位候选人明确向奥巴马表明不愿接手这个“烫手的山芋”。

分析人士认为,卡特在军事和外交政策上与奥巴马有许多契合之处,比如卡特也认同美国“亚太再平衡”战略的重要性,主张加强与亚太伙伴及盟友的关系,同时他也十分关注网络安全以及防止大规模杀伤性武器扩散等问题。